
 
Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

Nyíregyházai Tankerülete 
Székhely: 1051 Budapest, Nádor u. 32. szám 

Postacím: 4400 Nyíregyháza, Országzászló tér 1. szám  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
A KÖRPI a TÁMOP 3.2.2-11/2-2011-0003  

„A közoktatás-fejlesztést támogató hálózat működtetése és továbbfejlesztése a Közép-dunántúli Régióban” című pályázat megvalósítója. 

 

 

 

 
 

Ibrányi Móricz Zsigmond Gimnázium,  

Szakközépiskola és Kollégium  

TÁMOP-3.3.10.-B-12-2013-0016. 

A továbbtanulás erősítése a Móricz Zsigmond Iskolában 

 

Cím: 2800 Tatabánya, Fő tér 4. Postacím: 2801 Tatabánya, Pf.:1316 
Telefon: (06) 34 517-216, Fax: (06) 34 517-186  
E-mail: info@korpi.hu 

Adószám: 18617292-1-11 
OM azonosító: 201184, Intézmény-akkreditációs lajstromszám: AL-2422 
Felnőttképzési nyilvántartási szám: 01123-2008  

  

 

Pályázati azonosító: TÁMOP-3.3.10.B-12-2013-0016. Továbbtanulás erősítő kezdeményezések 

támogatása pályázati felhívás keretében, Továbbtanulás erősítése a Móricz Zsigmond Iskolában. 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

 

A beszámoló ideje: 2014. március – 2014. május  

  

A következő feladatokat végeztem a projekt megvalósítása során: 

 

Mentori tevékenység ellátása a projektben 

 

- Önismereti tréning – 2014. március 6-7-8. 

 

30 órás önismereti képzésen vettünk részt, melynek során a következő kompetenciák 

fejlesztésére került sor:  

 személyi tulajdonságok fejlesztése 

 önmagunk és mások észlelése 

 az önismeret fejlesztésének lehetőségei 

 az ideális és reális énkép 

 a konfliktusok hatékonyabb megoldása 

 a stressz és az agresszió elkerülése 

 a lelki egészség megőrzése a kiégés elkerülése érdekében 

 stressz jelenségek és a stresszorok hatása 

 a relaxáció szerepe, az egészségtudatos magatartás fontossága és az életvitel tudatos 

megváltoztatásának lépései 
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- Idegen nyelvi konferencia – 2014. március 27. 

 

A konferencia bevezetőjét iskolánk diákjai és munkatársai az érdeklődő vendégekkel együtt hallgatták 

meg az aulában. Az amerikai idegen nyelvi lektorunk, Eric Michener Knox beszélt a sport szerepéről 

az amerikai oktatásban. Ezt követően két zárt ülésen kaptunk információt arról, hogyan lehet 

hatékonyan nyelvet tanítani a tanulási zavarral küzdők számára és hogyan lehet érdekessé tenni az 

idegen nyelven írást. Simkó-Várnagy Judit, a budapesti Öveges József Szakközépiskola és Szakiskola 

tanára több éves tapasztalatait osztotta meg velünk a diszlexiás diákoknál elért olyan egyéni 

módszereiről, amelyek segítségével könnyen sikeres érettségit tehetnek ezek a gyerekek. Dr. Ajtay-

Horváth Magda, a Nyíregyházi Főiskola Angol Nyelv és Kultúra Tanszék tanárától ez alkalommal 

ötleteket és példákat kaptunk arra vonatkozóan, hogyan lehet érdekessé tenni és ösztönözni a tanulókat 

az írásban történő kommunikáláshoz. Befejezésül négy órarészletet néztünk végig, melynek az volt a 

célja, hogy összehasonlítsuk az általános iskolai és a középiskolai módszereket és a minden 

nyelvtanárt érintő kérdéseket megvitassuk.  
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- Digitális írástudás fejlesztése  - 2014. április 7-14- 23. 

 

30 órás képzésen vettünk részt a SMART Notebook tanulást segítő digitális program megismerése 

céljából, melynek során lehetőségünk nyílt hatékony digitális tanulási módszerek alkalmazására az 

interaktív tábla segítségével. Megtanultuk az egyéni diasorok, játékos feladatlapok, a tanulók 

tudásának ellenőrzését segítő tesztek  létrehozását, melyek nem csak a pedagógus munkáját segítik, 

hanem a tanuló hatékony tananyag elsajátítását is előmozdítja.  

 

- Családi nap – 2014. május 8. 

 

A családi nap célja, hogy a programban résztvevő tanulók és hozzátartozóik valamint az érdeklődő 

vendégek együtt töltsenek el egy szép napot, közösen vegyenek részt a rendezvényeken. Nagy sikert 

aratott a gyerekek kulturális bemutatója, melynek keretében megtekinthettek a vendégek énekkari, 

néptáncos és szóló énekes produkciókat. Szerepet kapott a vers és a dráma is, jól sikerült az Ágnes 

asszony balladájának drámai bemutatója. A műsor után a városligetben különböző vetélkedők várták a 

vendégeket, majd a közösen elkészített babgulyás elfogyasztásával záródott a program.  
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- Környezetvédelmi nap – 2014. május 19. 

 A környezeti nevelés egy folyamat, ami javítja az élet minőségét azzal, hogy ellátja az embereket 

azokkal az eszközökkel, amire szükségük van a környezeti gondok megoldásához. A környezeti 

nevelés segít összegyűjteni a tudományt, a készséget, a motivációt, az értékeket és a kötelezettséget, 

amire szükségük van, hogy sikerüljön a földi erőforrásokat fenntartani, és a természet minőségét 

megőrizni.  

A környezetvédelmi nap keretében tanulóinkkal az iskolai sportpálya rendbetételében vettünk részt, 

megtisztítottuk a salakpályát a gyomnövényektől. A gimnázium épülete előtti kert parkosítása 

érdekében örökzöld növényeket és virágokat ültettünk, elősegítve az esztétikus és rendezett iskolai 

környezet kialakítását. 
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- Informatikai konferencia – 2014. május 21. 

Az első előadást Dr. Falucskai János, a Nyíregyházi Főiskola docense tartotta Mobilprogramozás 

címmel. Az előadásában kitért arra, hogy a mobil eszközök (okostelefon, táblagép) számának óriási 

ütemű növekedése miatt felértékelődik a programozásuk iránti igény. Szó esett a három legnagyobb 

gyártó termékeiről és ezek programozhatóságáról is. A poénokkal is fűszerezett előadását érdeklődve 

hallgatták vendégeink.  

A második előadó Cseh Imre, megyei informatikai szaktanácsadó volt a Kölcsey Ferenc 

Gimnáziumból, aki az általános és a középiskolai informatikaoktatás közti átmenetről beszélt. 

Rávilágított előadásában arra, hogy jobb közreműködés szükséges az általános- és a középiskolák 

között, hogy hatékonyabb lehessen az oktatás. Beszélt továbbá az informatikaoktatás jövőjéről is. A 

kollégákat és a tanítványaikat is versenyre csábította. 

A harmadik előadó Katona László volt, aki az iskolánkban folyó szakmai informatika oktatásról 

beszélt, valamint bemutatta néhány tanulónk kiemelkedő munkáját is. A közönség érdeklődve figyelte 

az előadást. 

Az előadások közben, végén kötetlen beszélgetésekkel színesítettük a programot. A hangulat nagyon 

jó volt, előadóink is nagyon jól érezték magukat.  
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- Operalátogatás – 2014. május 22. 

 

2014. május 22-én intézményünk diákjai operalátogatáson vettek részt Budapesten, a felújított Erkel 

Színházban. Az egyik mű  Mozart A színigazgató, a másik Vajda Mario és a varázsló volt. Mindkét 

darab újszerű, modern feldolgozásban került bemutatásra. A Mozart darab látványos, színes 

kosztümös, érdekes koncepciójú feldolgozás volt. A gyerekek érdeklődéssel nézték végig. A két darab 

közötti rövid szünetben a büfében felfrissülhettünk, majd a második előadás következett. Az 1. előadás 

után a 2. egyfelvonásos darab igazi formabontó, merész vállalkozás volt. Az operaház vezetése úgy 

gondolta, hogy aki a XXI. századi operajátszásba nem nyer bepillantást, az nem ismerheti teljes 

palettájában a műfajt. A gyerekek így a modern opera értelmezésébe is bepillantást nyerhettek.  Az 

előadás után kellemes élményekkel indultunk haza. 
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Ibrány, 2014. május 31.  
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Kőhegyi Edit Zsuzsanna  

tankerületi igazgató 
Dályai Györgyné 

mentor 

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

 

 

 

 

                       _________________________________ 

Gincsai Zoltán Gábor 

Ibrányi Móricz Zsigmond Gimnázium, 
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igazgató 
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